S %718 x, + S AHESt] UEhl Aoz g2 ¥
2y
@ bab=5xaxb @ = =2+xxy
X
3 2
=o~ b =2 x—
a+b 3+ (a+b) @x—y X—-y
2b
® =2xb+(a+c)
a C



2. a=3b=-29 " ab-3 9 FE FofeIet.

S EER
c



3.

g molel A QgAe miE Zaret

) -
@ --x
v © -49
® -5 +4
5 ® 0.1x
S




#9712 B9 5k, A

23l MR ASAD Bt 4, B,
€. D ol ere Holut 448 A2
Fatol

aa:Azi
aa:Bzi

E@:D=

041

2¢+5 |—z—4| A

3z-1|22-7| B
C D




@ 21-9=13
© x-3>0
@ 4y<0

D 2-3x=x+2

© -2x+3=3-y
@ 3x+1=2(x+1)
® y—|—2y2

© x+2y=5-3x

YER gl




7 29

Hl

e

filo
ol

Hoz A tehd

pa)

At 50 7HE 6 FolAl Zh2E x AW vo] W 4 A7 =zt
gt

® 50-6x=4 @ 50+ 6x=-4 @ 50 - 6x = —4

@ 50x+6x =4 @%erzzl



=b+a

@ x+8=21 ® a+b

® 4x6-8=16

G 4-92<6

@ 9x —92x = Tx



Feizt.

S

(Bx-4)-a=3x+7°] 3

8.

.

Ul



® 2x-10=3

4 X
—_ :1_7
®%x+3 5



@ 4 3 3 @ 11 ® 12

@D 2



11. o5 FollA Ly

@ 4x-8=0

©® x*-3=2x




A 5x —4(x—1) =8 - x5 ZH?

70
)

HFZ

27}

@ x=-1 @ x=1

D x=-2

® x=3

@ x=2



£ Az A







o
offl
Ry
ol
=
1o
.
rlo

@ 100 972 54 a7i<t 500 YA
(1005 + 500a) Go]ct.

® x% 9o &2FE 300g0l E°1 U= 279 2 300xg Tt

@ 1 @) x 9 sk T4 2 A AL, 2000 92 HA-S T2
AASEL (2000 - 2x) YolT}.

® A% vkm 9 £ 02 skm o] AYE g o 2=

ﬂ%EMPﬂW

kL



16. thg  BAZ1EE Astel ted A 3 &

r{o

AL

@D 0.1xa=0.a @ axaxa=3a
3 3 4
2x 2 =22 sy
® ><5 s @ a

® ax(-1)x

X = —ax



17. A Aale] 24147} olek. o] Aalo] 547} p | Ale) Akl o] 477}
g. 2] Zele] 5247} r 2w, o] A Aele] s el 429

® pgr @ ptqg+r
® 100p + 10q + r @ 100r + 10g + p

@ p3q2r



18.

szet Hlze] Zol7h

.89

@ xy

@ 2x+ 2y

Azt x,y <l

@ 2xy

® x2+y?



19.

4 7Rl a 941 A} 10 7HE AFAL 5000 €

271 Leh 49

® (5000 — 40a) Y&

)
® (ga - 5000) A
)

f i

@ (5000 — 4a)

filo
paw)
fijo
£

2]



20. A AHEoA B AAE7MA] A8]= 120 km ©] 1 A4 50km 2 a AlZH 5
Zhe ), a A7 B9t 7F A el de A el s Atz Fstea)

L

km

a
5]

L

km

o
R



5

21. 3 x°F= AA §(x—32) °C o]tk 3 77°F = AN @ °C ol

NIA=R, B4

@D 20°C ® 22°C ® 24°C @ 25°C ® 28°C



22. oA 3x2 - 2x—4 o HiT oy A F

® 3x2,2x,4 9 A Fo& o]F Rt
@ drd2 4o

@ 3x% o] 2b5= 3 ©fTh



23. o=

/qo

AR

FollS o, x O] AlG=2ty o] Al49] 22

é(45x —15y) — (9y — 6x) + (—g)

1

® 12 3 13 @ 14 3 15




@ 4a, -5a @ —x2, 6x2

® -5, 3

® 4x2, 3x

@ 3ab?, Tab?



() et 3+ 5x &

25.

)+(=4x + 10)




26. A= -5x-4,B=-x+3< 0, 2A+3BE xo] &
e H?

® -7x+10 @ -7x-10 ® 7Tx+10

@ Tx+17 B 7x-5



27.

of® A A o -3a+4b E HAHY a+2b 7} = ATE A oA 5a—4b
£ w7

@ 9a-6b @ -a+2b ® -3a+3b
@ 9q 4+ 2b B 4a-b



28.

i)

4] 3x2 — x + 2 o tiste] 25
T, a+b+c o FHe?

S a, x 9 A

52 p, AL ¢ B



rsk

AL

29. o9& T olFdE A

®2x-3=1—> 2x=1-3
@ 3x=5-2x 53x-2x=5
® —2x=8+x > -2x+x=38
@ 5x+2=4 > bx=4-2

B 2x+1=—x4+4— 2x+x=4+1



30. WAL e, A Al AT 2R AAPHAL Bolq T o=
Apere] AQE she] sgshs 7H4E w72 st Al Aol 12
Qapar Ao] b7} theat 28 1, §RolS wi AL 1A

wratolel,

QAT 2x+1=x+4
79 i hx=2x-6
M 6x-1=4x+7




M ax-4=x-b7t 7t F56l B2 W, a, b O] G

ofzt.

filo

27} 78



®a+b=x+y°lHa-y=x-bo|th
@ 3-x=2-y©°]H 6-2x=4-2y°|t}.

@ a+T=b+5°Ha+1=hb-10]|T}



